
PHYSICAL ACTIVITY 
732 Respondents 

HAVE ACCESS 

TO A NEARBY 

PARK 
74%  

HAVE ACCESS 

TO BIKE LANES  71%  

FIND           

ORGANIZED 

ACTIVITIES      

AT PARKS    

AFFORDABLE 

74%  
FEEL SAFE AT 

PARKS 71%  

SAFE AND SANITARY HOUSING 
774 Respondents 

HAVE NEVER 

EXPERIENCED 

FLOODING IN 

HOME 

78%  
HAVE     

MAINTENANCE 

AND REPAIRS IN 

TIMELY       

MANNER 

77%  
HAVE MOLD, 

LEAD-PAINT, 

OR NEED    

REPAIRS IN 

HOME 

SPEND 50% OR 

MORE OF        

INCOME ON 

HOUSING 

26%  23%  

PROMOTING HEALTHY FOOD 
678 Respondents 

HAVE ACCESS 

TO                

AFFORDABLE 

HEALTHY 

FOOD 

81%  
NEED              

NUTRITIONAL 

PURCHASE     

ASSISTANCE 

44%  
HAVE ACCESS 

TO GROCERY 

STORE OR 

FARMER’S 

MARKET 

71%  

POLLUTION 
866 Respondents 

EXPOSED TO 

EXCESSIVE 

POLLUTION 

FROM         

VEHICLES 

53%  
LIVE IN HOMES 

CONSTRUCTED 

BEFORE 1978 

(LEAD-PAINT) 

42%  

EXPOSED TO 

FUMES, 

NOISE, CHEM-

ICALS FROM 

INDUSTRIAL 

LIVE, WORK, 

RECREATE   

NEAR           

POLLUTED   

SITES  

42%  51%  

719 Respondents CIVIC ENGAGEMENT 

ABLE TO ACCESS 

INFORMATION 

ABOUT            

DECISION   

MAKING 

54%  
PARTICIPATE 

THROUGH         

PREFERRED    

COMMUNICATION 

CHANNEL 

55%  
FIND                 

INFORMATION 

IN PREFERRED 

LANGUAGE 

56%  
FEEL THEY HAVE            

INFLUENCE   

OVER POLICY   

DECISIONS 

53%  

Environmental  Environmental  
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87 
HAVE ACCESS TO 

PUBLIC TRANSIT 

PUBLIC FACILITIES (BY PERCENTAGE) 617 Respondents 

84 62 86 49 86 79 
NEIGHBORHOOD 

HAS STREET LIGHTS 

SIDEWALKS WITH 

A.D.A. RAMPS 

NEIGHBORHOOD 

HAS STREET TREES 

HAVE ACCESS TO 

HEALTHCARE  

CAN ACCESS EDUCATIONAL 

FACILITIES  

POLLUTION IN CREEKS/

STORM DRAINS 

PRIORITY ACTIONS TO IMPROVE QUALITY OF LIFE 

FIRST CHOICE: Additional public parks, open space, and community centers in walking distance from my home, school, or business. 

SECOND CHOICE: More information regarding the conditions in my neighborhood that may be affecting my health (location of industrial sources of 
pollution, lead contaminated soil, upcoming health fairs, etc.). 

THIRD CHOICE: Removal of heavy industrial uses near my home, school and local parks. 

FOURTH CHOICE: Informational workshops for residential tenants and landlords regarding tenant protections, wrongful evictions, and property 
maintenance requirements. 

FIFTH CHOICE: Educational programs regarding lead paint and soil contamination focusing on residents in EJ areas. 

613 Respondents 


